
a=そう思う　b=どちらかといえばそう思う　c=どちらかといえばそう思わない　d=そうは思わない

保護者アンケート集計

①「学校教育目標は」今の時代状況にふさわしいものに
なっている。
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②「目指す生徒像」は地域保護者のねがいにかなってい
る。
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③あなたのお子さんは「授業はわかりやすい」と言ってい
る。
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④あなたのお子さんは「学校は楽しい」と言っている。
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⑤あなたのお子さんは「部活動は楽しい」と言っている。
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⑥あなたのお子さんは「生徒会活動は活発だ」と言って
いる。
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⑦定期テストについては，年間４回（中間・期末）は適切
である。
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⑧週３１コマの授業時数の実施は生徒の学力向上に効
果がある。
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⑨定期テスト前の放課後学習は学力向上に効果がある。
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⑩テスト前だけでなく日常的に放課後学習をしてほしい。
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⑪土曜スクールでの英語学習は，英語に対する興味を深
める効果がある。

5%

58%

32%

5%

⑫学力向上に向けて，家庭学習を充実させるための宿題
が適切に出されている。
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⑬英検など各種検定試験を学校で実施して欲しい。
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⑭中高連携による「出前授業」は生徒の学習意欲の向上
や進路展望に役立っている。
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⑮小中連携による「出前授業」は中学校へのスムーズな
入学や学習への意欲付けに役立っている。
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⑯授業参観・学校だより・学校ホームページなどで学校の
取り組みがよくわかる。
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